



Состоялась встреча руководителя СУ СК России по Новгородской области с учащимися гимназии «Гармония»



Напомним, в 5 декабря 2017 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области Коннов Николай Алексеевич и директор муниципального автономного образовательного учреждения «Гимназия «Гармония» г. Великий Новгород Селиванов Андрей Алексеевич подписали соглашение о взаимодействии.

Соглашение заключено в целях воспитания талантливых, патриотически настроенных личностей, гармоничного развития подростков, создания основы для подготовки несовершеннолетних граждан к служению Отечеству на государственном поприще, воспитания в них чувства преданности Родине, чести и справедливости, а также профессиональной ориентации учащихся. Поставленные цели будут достигаться при осуществлении тесного сотрудничества по вопросам подготовки учащихся профильного класса по направлению «Следственное дело» под патронатом следственного управления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области на базе муниципального автономного образовательного учреждения «Гимназия «Гармония» г. Великий Новгород.

Сегодня состоялась встреча сотрудников с учащимися подшефного класса гимназии «Гармония».

Руководитель следственного управления рассказал ребятам об основных направлениях следственной деятельности ведомства, поделился практическим опытом в расследовании уголовных дел и ответил на интересующие вопросы.

Изображения



27 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1192828>